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Details

Make: Beneteau

Model: ANTARES 8OB

Year: 2017

Condition: Used

Engine: Yamaha, 200 hp

Engine type:  

Fuel type: Diesel

Fuel tank: 300 l (79.25 gal)

Length: 8.23 m (27.00 ft)

Beam: 2.76 m (9.06 ft)

Cabins: 0

Berths: 0
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Description

EN
Very good opportunity price/year/facilities - possibility of
resumption LOA. The boat is very well maintained and
comfortable. It is functional with an ease of control. Engine
warranty! last antifouling and review 23/11/18 A discover

Electronic tools for navigation:
Electronic engine control, GPS (LOWRANCE elite Ti 7), Plotter
with GPS antenna (LOWRANCE), Sonar (LOWRANCE HDI).

Staging and technical:
Water pressure pump, Batteries (Moteur+ service+ moteur
d'étrave), Deck Shower, Manual Bilge Pump, 2 Entry door
(vantaux), Electric Windlass (Monté/descente/ bascule 700W),
cockpit table (bois).

Domestic Facilities onboard:
Waste Water Plant (64l), 12V Outlets (6 fonctions au tableau),
220V Outlets.

Security equipment:
6 PFDs.

Entertainment:
Speakers.

Kitchen and appliances:
Refrigerator (42L + installation de batterie).

Upholstery:
Cushions (intérieur), Cockpit Cushions (complète), Sunbathing
deck (avant).

Accessories notes:
door goblets + alu support in cockpit + bath of Sun, Interior
curtains, finishing 2nd wiper, 2 opening windows cabin/toilet,
wheelhouse sliding with blackout curtain Panel, full mooring,
platform of bath kit reported, gas stove with work plan,
armament coastal motor 6 people, cockpit light, transformable
square

IT
Molto buona occasione Prezzo/anno/strutture - possibilità di
ripresa LOA. La barca è molto ben tenuto e confortevole. È
funzionale con una facilità di controllo. Garanzia sul motore!
Ultima antivegetativa e Scrivi una recensione su 23/11/18 una
scoperta

Strumentazione elettronica di navigazione:
Comando motori elettronico, GPS (LOWRANCE elite Ti 7),
Plotter con antenna GPS (LOWRANCE), Sonar (LOWRANCE
HDI).

Allestimento tecnico e di coperta:
Autoclave, Batterie (Moteur+ service+ moteur d'étrave),
Doccia esterna, Pompa di sentina manuale, 2 Porta ingresso
(vantaux), Salpa Ancore Elettrico (Monté/descente/ bascule
700W), Tavolo pozzetto (bois).

Dotazioni domestiche di bordo:
Impianto acque nere (64l), Prese interne 12v (6 fonctions au
tableau), Prese interne 220v.

Dotazioni di sicurezza:
6 Giubbetti di salvataggio.

Intrattenimento:
Altoparlanti.

Cucina ed elettrodomestici:
Frigorifero interno (42L + installation de batterie).

Tappezzerie:
Cuscineria completa (intérieur), Cuscineria Pozzetto
(complète), Prendisole aggiunto (avant).

Note accessori:
Calici di porta + alu supporto in pozzetto + bagno di sole,
interno completo di tende, finendo 2 ° tergicristallo, 2 apertura
finestre cabina/WC, timoneria scorrevoli con blackout tenda
pannello, ormeggio, ha riferito la piattaforma di kit bagno,
stufa a gas con piano di lavoro, armamento costiero motore 6
persone, pozzetto luce, quadrato trasformabile

FR
Très bonne occasion PRIX/Année/équipements - Possibilité de
REPRISE LOA . Bateau très bien entretenu et confortable. Il est
fonctionnel avec une facilité de pilotage. Moteur sous garantie
! dernier antifouling et révision 23/11/18 A découvrir

Appareillage électronique de navigation:
Commande électrique, GPS (LOWRANCE elite Ti 7), Plotter GPS
(LOWRANCE), Sondeur (LOWRANCE HDI).

Equipement technique et de pont supérieur:
Eau sous pression, Batteries (Moteur+ service+ moteur
d'étrave), Douche de cockpit, Pompe de cale manuelle, 2 Porte
latérale (vantaux), Guindeau électrique (Monté/descente/
bascule 700W), table de cockpit (bois).

Equipement domestique de bord:
Cuve à eaux noires (64l), Prises interieures 12v (6 fonctions au
tableau), Prises interieures 220v.

Equipement de sécurité:
6 Gilets de sauvetage.

Divertissements:
Haut-parleurs.

Cuisine et appareils électromenagers:
Réfrigérateur intérieur (42L + installation de batterie).

Tapisserie:
Sellerie complète (intérieur), sellerie de cockpit (complète),
Supplément bain de soleil (avant).

Notes accessoires:
porte goblets + support alu dans cockpit+bain de soleil ,
rideaux intérieur, finition 2éme essuie glace, 2 hublots ouvrant
cabine/toilette , panneau de timonerie coulissant avec rideau
occultant, kit mouillage complet , plate forme de bain
rapporté, réchaud gaz avec plan de travail, armement cotier
moteur 6 personnes , lumière de cockpit, carré transformable

DE
Sehr gute Gelegenheit Preis/Jahr/Einrichtungen - Möglichkeit
der Wiederaufnahme LOA. Das Boot ist sehr gepflegt und
komfortabel. Es ist funktionsfähig und eine einfache
Bedienung. Motorgarantie! letzte Antifouling und 23.11.18
einer Entdeckung zu überprüfen

Navigation elektronische Instrumentation:
Elektronische Motorensteuerung, GPS (LOWRANCE elite Ti 7),
Kartenplotter mit GPS (LOWRANCE), Sonar (LOWRANCE HDI).

Deck und technische Ausrüstung:
Druckwasserpumpe, Batterien (Moteur+ service+ moteur
d'étrave), Cockpitdusche, manuelle Bilgepumpe, 2 Eingangstür
(vantaux), elektrische Ankerwinde (Monté/descente/ bascule
700W), Cockpittisch (bois).
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Anlagen an Bord:
Faekalientank (64l), 12V Steckdose (6 fonctions au tableau),
220V Steckdose.

Sicherheitsausrüstung:
6 Rettungsweste.

Unterhaltung:
Lautsprecher.

Küchen-und Haushaltsgeräte:
Kühlschrank (42L + installation de batterie).

Polsterung:
Polster (intérieur), Cockpitpolster (complète), Sonnenliegen
(avant).

Hinweis-Zubehör:
Tür-Becher + Alu unterstützen im Cockpit + Bad der Sonne,
innere Vorhänge, Abschluss 2. Scheibenwischer 2 Öffnen
Windows Kabine/WC, Steuerhaus mit Verdunkelung Vorhang
Panel, Schiebe voll Liegeplatz, Plattform des Bad Kit berichtet,
Gasherd mit Arbeitsplan, Bewaffnung coastal Motor 6
Menschen, Cockpit leicht umwandelbar Quadrat

ES
Muy buena oportunidad precio/año/instalaciones - posibilidad
de reanudación LOA. El barco está muy bien cuidado y
confortable. Es funcional con una facilidad de control.
¡Garantía del motor! último antifouling y revisión 23/11/18 una
discover

Instrumentación electrónica de navegación:
Control electrónico del motor, GPS (LOWRANCE elite Ti 7),
Plotter con antena GPS (LOWRANCE), Sonar (LOWRANCE HDI).

Equipo técnico y de cubierta:
Autoclave, Baterías (Moteur+ service+ moteur d'étrave),
Ducha externa, Bomba de sentina manual, 2 Puerta lateral
(vantaux), Molinete eléctrico (Monté/descente/ bascule 700W),
mesa de bañera (bois).

Enseres domesticos de abodo:
Instalación aguas negras (64l), Enchufes internos 12v (6
fonctions au tableau), Enchufes internos 220v.

Equipo de seguridad:
6 Chalecos salvavidas.

Entretenimiento:
Altavoces.

Cocina y electrodomésticos:
Frigorífico interno (42L + installation de batterie).

Tapicerías:
Cojinería completa (intérieur), Cojinería bañera (complète),
Solarium (avant).

Notas accesorios:
copas de puerta + alu soporte en cabina + baño del sol,
Interior cortinas, terminando 2 º limpiaparabrisas, 2 apertura
ventanas cabina/WC, timonería corredera con cortina blackout
Panel, todo amarre, informó de la plataforma de kit de baño,
estufa de gas con plan de trabajo, armamento costera motor 6
personas, luz de cabina, Plaza transformable

RU
Очень хорошая возможность цена/год/услуги -
возможность возобновления ЛОА. Лодка, очень ухоженный
и комфортно. Это функциональный с легкостью
управления. Двигатель гарантия! Последний
быстросохнущие и обзор 23/11/18 Открой

Электронные навигационные приборы:
Electronic engine control, GPS (LOWRANCE elite Ti 7), Плоттер
с GPS антенны (LOWRANCE), Эхолокатор (LOWRANCE HDI).

Техническое оснащение и оснащение палубы:
Автоклав, аккумуляторы (Moteur+ service+ moteur
d'étrave), внешняя душа, Ручной трюмный насос, 2 Входная
дверь (vantaux), Электрическая якорная лебедка
(Monté/descente/ bascule 700W), cockpit table (bois).

Бытовое оснащение на борту:
Установка для сточных вод (64l), Внутренние розетки 12v
(6 fonctions au tableau), Внутренние розетки 220v.

Оборудование для обеспечения безопасности:
6 Спасательные жилеты.

Развлечения:
динамиков.

Кухня и бытовые приборы:
Внутренний холодильник (42L + installation de batterie).

Обивка:
полное подушки (intérieur), Кокпит подушки (complète),
Дополнительное место для загорания (avant).

Дополнительные примечания:
дверь бокалы + alu поддержку в кокпите + Ванна солнца,
интерьер шторы, отделка 2 стеклоочистителя, 2 часы
windows кабина/туалет, рулевой скольжения с затемнения
занавес панели, полный, швартовки, платформа Ванна
комплект сообщили, газовая плита с план работы,
вооружение прибрежных мотор 6 человек, кокпит света,
трансформируемые площади

General information

Make: Beneteau

Model: ANTARES 8OB

Year: 2017

Condition: Used

Engine

Engine: Yamaha, 200 hp

Engine type:  

Fuel type: Diesel

Fuel tank: 300 l (79.25 gal)
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Measurements

Length: 8.23 m (27.00 ft)

Beam: 2.76 m (9.06 ft)

Deep: 0.6 m (1.97 ft)

Weight: 2785 kg (6,139.77 lb)

Accommodation

Cabins: 0

Berths: 0
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